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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 14 mai 2019 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 14 mai 2019 sous la présidence de Madame Dominique SANTONI, 
Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), M. Yannick BONNET (9e 
Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme 
Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme 
Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme 
Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. 
Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), Mme Sophie LUC (Conseillère Municipale) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe) donne pouvoir à Mme Dominique 
SANTONI (Maire d'Apt), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale)   
ABSENTS : M. Cédric MAROS (5e Adjoint)  Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Henri 
GIORGETTI (Conseiller Municipal).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 24 

Absents représentés 4 

Absents excusés 1 

Absents 2 

 
DIVERS 
1 - Administration générale - Approbation du procès verbal de la séance du 26 mars 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
2 - Intercommunalité -Versement de fonds de concours de la CCPAL à la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
3 - Intercommunalité - Avis sur la demande d'intégration de la commune de SIMIANE-LA-ROTONDE au sein 
de la Communauté de communes Pays d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable 
 
4 - Politique de la ville - contrat de ville - programmation 2019 
Avis du conseil : Favorable 
 
5 - Affaires générales - Convention tripartite entre le Syndicat de Rivière du Calavon-Coulon (SIRCC), la 
Communauté de Communes Pays d'Apt Luberon et la Ville d'Apt pour la pose et l'entretien de repères de 
crues 
Avis du conseil : Favorable 
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6 - Affaires générales - Réaménagement de la gare routière - convention financière entre le Département de 
Vaucluse et la Commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
7 -  Projets Nouveaux - Révision du plan de financement de la rénovation de la place de la mairie et du 
parking Rambaud - Demande de subvention contrat de ruralité. 
Avis du conseil : Favorable 
 
8 - Projets nouveaux - La halle aux grains : changement d'ascenseur en conformité à l'accessibilité aux 
handicaps (PMR) - Réactualisation du plan de financement. 
Avis du conseil : Favorable 
 
9 - Projets nouveaux - Achat véhicule GNV - Demande de subvention auprès de l'État dans le cadre du 
contrat de ruralité. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Police Municipale -  Modification tarifaire à la convention conclue entre la Société  Brink's Evolution 
SARL  et la Mairie d'Apt - Révision de la grille tarifaire à compter de l'année 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
11 - Voirie - dénomination de voies et de chemins 
Avis du conseil : Favorable 
 
12 - Culture - Convention d'objectifs pour la réalisation du Luberon Music Festival - Réseau Spedidam. 
Avis du conseil : Favorable 
 
13 - Vie Associative - Subventions allouées aux associations pour l'année 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
14 - Ressources Humaines - Convention de mise à disposition d'un fonctionnaire de la ville d'Apt à la 
CCPAL. 
Avis du conseil : Favorable 
 
15 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées par les agents à l'occasion des Elections 
Européennes et du Festival SPEDIDAM. 
Avis du conseil : Favorable 
 
16 - Ressources Humaines - Indemnité forfaitaire complémentaire pour les élections. 
Avis du conseil : Favorable 
 
17 - Ressources Humaines - Ratios d'avancement de grade 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
18 - ARRETES ET DECISIONS 
Avis du conseil : Favorable 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


